

## О фашизме

«Долой оранжевый фашизм!» - кричат левые партии. Особенно усердствует Компартия Украины, ей вторит и УкрБюро ЦК ВКПБ (газета «Рабоче-крестьянская правда», №5, 2007): «Неконституционный Указ президента В. Ющенко о роспуске парламента и проведении досрочных выборов в Верховный Совет Украины до крайности обострил борьбу между президентом, лидером оранжевых националистических проамериканских сил - с одной стороны, и парламентом и правительством, выражающим интересы крупного капитала пророссийской ориентации - с другой.

Вся суть конфликта заключается в направленности внешнего политического курса Украины»

Интересно, где РКП увидела разницу в направленности внешнеполитического курса Ющенко и Януковича? - Они абсолютно едины в выборе внешней политики - оба хотят в НАТО. Только первый идет напролом, потому что спешит, другой действует хитрее, хочет заручиться поддержкой народа через референдум, потому что понимает: любой интерес можно купить, любой референдум при власти буржуазии даст нужный для капитала результат. И если буржуазии выгодно будет вступить в НАТО, как бы народ не голосовал, она туда вступит.

РКП пишет, что Украина нужна НАТО для того, чтобы завершить окружение России и диктовать ей условия. Получается, что РКП больше

**«Надо заставить народ ужаснуться себя самого, чтобы вдохнуть в него отвагу».**

**К. Маркс, СС К.М. и Ф.Э., Т.1. С. 372**

печется об интересах российского государства и российской буржуазии.

За российскую буржуазию переживает не только УкрБюро, но и мадам Витренко, которая в газете «Вечерние огни» № 2007 заявила, что для народа Украины не заокеанские янки являются родными и близкими, а наши соседи - братские народы России и Белоруссии.

И нам предлагают выбирать между империализмом США и России, только забывают при этом сказать, что и США, и Россия, и Украина это субъекты единой мировой системы капитализма, которые объединены одной целью получения максимальных прибылей.

Поэтому поддержка буржуазии того или иного государства - это не интернационалистская не пролетарская позиция. Но не об этом сейчас разговор.

Мы хотим обратить внимание трудящихся, и в первую очередь рабочего класса на то, что левые сегодня спекулируют на страхе населения Украины перед фашизмом.

Мы согласны: надо быть бдительными, но при этом надо уметь отличать фашизм от интересов той или иной группировки буржуазии. Ведь, что такое фашизм?

Фашизм это политика реакционной буржуазии при угрозе захвата власти рабочими, когда начинает назревать пролетарская революция. Не имея возможности удержать власть при помощи методов буржуазного парламентаризма, национальная буржуазия берет курс на укрепление своего господства путем установления открытой террористической диктатуры - фашизма. Это ей необходимо, чтобы разгромить рабочее и коммунистическое движение.

Есть ли сегодня в Украине массовое протестное движение против буржуазии?

Нет, а потому буржуазии нет необходимости прибегать к фашизму, народ и так идет за ней, дисциплинированно голосует на выборах, послушно выходит на майдан для поддержки того или иного клана буржуазии.

Уважаемые левые, с фашизмом шутить нельзя. Иначе может получиться, как в сказке про мальчика-пастушка, который, развлекаясь, звал на помощь, крича, что якобы на отару напал волк. Народ дважды прибежал на зов и, поняв обман, не пришел на помощь, когда волк напал на самом деле.

**В. Коммунист**



## КОМПЕТЕНТНО

### Отвечаем на вопросы читателей

**Вопрос:** ... В чем причина социального неравенства людей?

**Ответ:** Во что об этом пишет Ж.Ж.. Руссо в своей работе «О причинах неравенства между людьми» - "... в основе современной культуры лежит разделение труда. В естественном состоянии человек сам удовлетворяет все свои потребности. Он является одновременно и земледельцем, и охотником, и скотоводом, не будучи никем из них в отдельности. Он сам воспитывает своих детей и без посредства других людей молится богу. Он живёт полной жизнью. Он совершенно свободен политически и экономически».

«В естественном состоянии», - утверждал Руссо, - люди равны между собой; среди них нет ни рабов, ни рабовладельцев; нет повелителей и исполнителей. Этот этап развития человеческого общества Руссо называет «естественным состоянием», марксисты этот период называют первобытным коммунизмом.

Разделение труда, с которого начинается современная культура, уничтожает естественное равенство и свободу. Человек ограничивает свою деятельность одним занятием - становится профессионалом и попадает в зависимость от других людей. Чем больше идёт разделение труда, тем больше человек становится зависимым от других».

Руссо понимал, что разделение труда имело положительное значение для человека. Земледелие, обработка металлов произвели переворот в жизни человека и оказали благотворное влияние на его дальнейшее развитие, но это обстоятельство породило и самое величайшее зло - частную собственность, породило гражданское общество. Частная собственность, утверждал Руссо, является основой гражданского общества, вторым этапом истории человеческого общества. «Первый, кто напал на мысль, огородив участок земли, чтобы сказать: «это мое», и нашёл людей, достаточно простодушных, чтобы этому поверить, был истинным основателем гражданского общества. От скольких преступлений, войн и убийств, от скольких бедствий и ужасов избавил бы род человеческий тот, кто, выдернув колья, и засыпав ров, крикнул бы своим ближним: «Не слушайте лучше этого обманщика, вы погибли, если способны забыть, что плоды земные принадлежат всем, а земля - никому!»

Появление частной собственности на землю ещё больше усилило общественное разделение труда. Всё более крепкими становились узы, ограничивающие людей, и люди всё больше и больше теряют естественную свободу и равенство.

Накапливая собственность, каждый старается заставить работать на себя другого, поставить другого в большую зависимость от себя.

Разделение труда, развитие техники приводят к возникновению собственности. Возникновение же

собственности приводит к возникновению гражданского общества, к возникновению государства. Цель коммунистов - уничтожение классов, государства и частной собственности. Этого можно добиться через уничтожение разделения труда. Но общественное разделение труда не может исчезнуть, не может исчезнуть и сотрудничество людей. Однако с развитием производительных сил развивается и начинает действовать объективный экономический закон перемены труда, иначе говоря - смены родов деятельности.

**На вопрос отвечал И. Смурый, политолог**

### Нам пишут

Редакция получила обстоятельное письмо от ветерана ВОВ из Харькова. Автор спрашивает: «Почему на Украине развелось только коммунистических партий - более десяти»? Коммунистическая партия должна быть одна - это партия Ленина-Сталина, партия революционного рабочего класса, которая будет создана при развёртывании классовой борьбы по инициативе самих рабочих. Такой партии пока нет. Все остальные партии, созданные под

## ГЕНОЦИД

Миллионы людей умирают, Не хватает всем траурных лент Миллиард человек голодает - Так российский сказал президент.

Это правда. Но дальше-то что же? Кто творит геноцид на земле? Кто большим и голодным поможет? Но об этом ни слова в Кремле. Да, об этом больших откровений Не содержит высокий доклад, И с трибуны не слышится мнений, Кто же в этом во всём виноват.

Так уж было, так есть и так будет Пока все мы - электорат В богатейшей Америке люди За бесплатной похлёбкой стоят. Всем давно уж пора убедиться И науку простую понять, Что ведь кризис опять повторится И пойдёт все по кругу опять.

Тот, кто ищет на это ответа, За томами ночами не спит, Тот поймёт, кто на нашей планете **НАСТОЯЩИЙ ТВОРИТ**

**ГЕНОЦИД.** И не может всё миром решиться, Ведь не даром же ЛЕНИН сказал, Что на «дядю» мы будем трудиться, Пока будет царить капитал.

Чтобы сбросить ярмо капитала, Угнетения круг разорвать, Для трудящихся время настало Снова Красное Знамя поднять. Надо вспомнить нам выводы Маркса - Всей истории главный урок, Что победа рабочего класса - Неизбежный конечный итог.

И когда появляются лица На экране голодных детей, Мне не хочется богу молиться, Мне бы взять автомат побыстрей. Надо вспомнить нам подвиги дедов И заветы героев-отцов, Кто шагал от победы к победе, Всех врагов угощая свинцом.

И когда начинается митинг, Нам один надо помнить момент: Этой мерзости ярый защитник Даже лучший из всех президент. Нам с врагами придётся сразиться Чтобы ветер победы подул, Чтоб матрос ЖЕЛЕЗНЯК появился И сказал, что «УСТАЛ КАРАУЛЬ»!

**Юрий ПЕСОЦКИЙ**

лидеров, сверху, - нежизнеспособны. Возникает вопрос, а что же делать нам, коммунистам? Наша задача - в период реакции и неверия рабочих коммунистам участвовать во всех протестных акциях, неся большевистское слово, заниматься самообразованием и готовить политических подкованных рабочих лидеров. А первым шагом в этом движении должно быть создание фабричных, заводских корреспондентов большевистской печати. Собственно с этого и начинал революцию В.И. Ленин.

## ПОДПИСКА

### Уважаемые читатели!

*Ввиду возросшей стоимости типографских и почтовых услуг, в будущем в 2010 году стоимость одного номера газеты в конверте составит 1 гривня 50 копеек. Годовая подписка на «Большевик» с учётом пересылки будет 18 гривен. Оплата подписки производится по адресу: Коваленко Юлии Александровне, а/я 153, Одесса-26, Украина, 65026. Газета выходит ежемесячно.*

Учредитель - Ткаченко В.Г.

Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях писем соблюдается стиль и орфография авторов. Мнение Редакции не всегда может совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов допускается без ограничений. Рукописи не возвращаются.

Редакционная коллегия

Свидетельство о регистрации ОД № 339 от 19.02.96.  
Подписано к печати 25 ноября 2009 года

Письма и материалы посылать по адресу:  
65026, Одесса-26. а/я 153